

平顶山市保险行业协会 召开四届四次会员大会

中原农险平顶山市分公司成为会员单位 4家保险公司获评首批清廉文化教育示范点

本报讯 4月11日,平顶山市保险行业协会组织召开四届四次会员大会。会上,中原农险平顶山市分公司成为该协会第48个会员单位,4家保险公司获评首批“平顶山市保险业清廉文化教育示范点”。

当天大会由市保险行业协会会长苏恒涛主持,专职副会长袁红军、秘书长何强、监事陈清炎,各会员单位主要负责人参会。

会前,市保险行业协会根据章程规定,先行召开了四届八次理事会,审议通过了协会支付宣传费用、修订薪酬管理办法、增补监事会成员及中原农险平顶山市分公司入会事宜。市保险行业协会现有会员单位48个。中原农险平顶山市分公司今年2月28日开业揭牌。

会员大会上,袁红军报告了《平顶山市保险行业协会

2023年度工作报告及2024年度工作计划》,何强向大会报告了《协会2023年度审计结果》《协会2023年度财务决算及2024年度财务预算》《增补协会监事会成员事宜》及《协会变更副会长事宜》。各项议程均表决通过。

苏恒涛宣读了四届四次会员大会决议,并对下阶段工作开展寄予厚望。

会后,协会为会长、副会

长、理事、监事单位及清廉文化教育示范点授牌。其中,中国人寿平顶山分公司、人保财险平顶山市分公司、中国太保寿险平顶山中心支公司、中国太保产险平顶山中心支公司被授予首批“平顶山市保险业清廉文化教育示范点”。

据介绍,近年来,以上4家保险公司党委纪委扛起全面从严治党责任,开展了形式多样的廉洁文化活动,领导带头“讲

廉”,构建“清廉文化长廊”,常态化以“线上+线下”方式“文化传廉”,加强“示范创廉”“以警促廉”“家庭助廉”等活动,并不定期开展廉洁演讲比赛、清廉文化进校园等活动。同时,各公司还注重对员工进行清廉文化教育和职业道德培训,强化员工的廉洁自律意识和诚信经营理念,努力营造了“清廉金融创建活动”的浓厚氛围。

(韩亚奇 张秀玲)

乐享运动

4月14日,新华保险平顶山中支员工在春季趣味运动会上比赛。

运动会以项目积分制决定队伍排名,通过“奖励”方式调动参与人员的积极性,活动形式新颖多样,包含“企鹅慢跑”“气球运杯子”“蒙眼大闯关”“雷区取水”等多个运动项目,激励员工齐心协力,激发团队竞赛热情。

韩韵 摄



主动唤醒睡眠保单 人保寿险获赞

本报讯 4月14日,人保寿险平顶山中支主动唤醒睡眠保单,上门服务保障客户权益,得到了客户的称赞。

近期,该中支在清理睡眠保单时,发现投保人朱女士于2015年1月投保了一份两全保险,2020年1月满期,经查询有两万多元的满期金一直没有领取。今年4月13日,该中支客服通过保单信息查询到朱女士联系电话,但该号码为空号,无法取得联系。

次日,工作人员利用周

末时间,驱车50多公里来到保单登记地址,主动联系村委会人员一起寻找,经多方打听找到朱女士。因朱女士年纪较大且视听存在一定障碍,柜面人员经沟通汇报,通过简便渠道成功为其完成满期金领取。

收到满期金后,朱女士很是感动,对人保寿险的服务赞不绝口。她表示,以前只听说保险理赔难、领钱手续复杂,真没想到还会主动上门送钱,人保寿险服务真是好。

(宋素培 张秀玲)

全年实现人身险原保险保费收入63.65亿元 我市人身险市场平稳健康发展

本报讯 近日,从国家金融监督管理总局平顶山监管分局传来消息,2023年,平顶山市辖内人身险企全年合计实现原保险保费收入63.65亿元,规模保费收入73.34亿元,赔付支出17.6亿元,累计为社会提供风险保障970861亿元。

去年以来,在国家金融监督管理总局平顶山监管分局的指导下,辖内人身险企深入贯彻中央金融工作会议精神,全面落实监管要求,统筹高质量发展与高水平安全,发挥了保险经济减震器和社会稳定器功能,提升了服务实体经济质效,守住了不发生区域性系

统性风险底线。

该分局有关负责人表示,2024年,辖内人身险企要坚持改革创新,推动养老金融和普惠金融高质量发展,加快推出面向老年人、新市民、低收入人口、残疾人等群体的普惠型人身险业务,因地制宜发展面向农户的意外险、定期寿险业务,稳步提高保障型产品占比;坚守底线思维,紧盯涉稳涉众风险,把非法集资、非正常集中退保、销售非法金融产品、满期给付、极端维权、重大舆情作为风险防控重中之重,加强敏感时期、关键节点的风险监测,高度关注负面舆情恶意炒作,全面压实各级分支机

构安全生产主体责任,常态化全面排查整治风险隐患,积极强化行业自律、规范行为和提供服务的功能;坚持依法合规经营,加大内控合规指标考核力度,构建强有力的追责机制,打造“不敢违规、不能违规、不想违规”的合规风气。严格落实银保“报行合一”要求,全面强化费用规范性、真实性、差异化管理,加强销售行为全流程管控,严厉打击炒作停售、捆绑销售、虚列费用等顽瘴痼疾,切实保护消费者合法权益。严格内部责任追究机制,抓住关键典型,盯住重点环节,做到严肃问责、精准问责。(张超 刁亚楠)

人身险“应知应会”现场测试开展

本报讯 为提升人身险销售人员的职业素养,强化一线从业人员的专业能力和合规水平,4月12日,市保险行业协会开展人身险销售人员“应知应会”现场测试。

当天,协会从全市25家人身险机构每家抽取5名外勤销售人员进行测试,现场检验合规性专项治理学习成果。

该协会秘书长何强要求,全体销售人员要压实主体责任,加强业务培训和专业知识学习,在机构内树立“比学赶超”的良好氛围,增强合规守法和诚信经营的服务意识,提升风险管控能力,坚决杜绝销售误导,推动我市人身险市场高质量发展。

(焦甫玲 张秀玲)

大家财险开展“书记话清廉”活动

本报讯 4月10日下午,大家财险平顶山中支开展“头雁引廉 清风常在——书记话清廉”活动。

活动中,该中支党支部书记、总经理谷贝贝带领全体党员、青年、团员共同学习大家财险河南分公司党

总支部《头雁引廉 清风常在》主题报告,以及《十八届中央政治局关于改进工作作风 密切联系群众的八项规定》等多个文件内容,并就贯彻落实工作进行了交流研讨。

(李婧 张秀玲)

防范金融风险 守护国家安全

全民国家安全教育日,我市保险行业多样宣传

本报讯 4月15日是第九个全民国家安全教育日,为增强群众的国家安全意识,推动金融安全及反洗钱教育深入普及,全民国家安全教育日前后,我市保险行业组织了形式多样的宣传活动。

走进小区开展宣传。4月12日,中英人寿平顶山中支组织员工走进湛河公园及市政公司家属院开展反恐怖宣传活动。4月15日,东吴人寿平

顶山中支走进阳光花苑小区、国寿财险平顶山中支走进卫东区鸿鹰街道大营社区开展国家安全宣传活动。工作人员通过设置展板、悬挂条幅、发放宣传页等形式,向居民普及金融风险概念、类型和防范等相关知识,营造良好的宣传氛围。

集中学习法律法规。4月15日,鼎和保险平顶山中支组织全体员工学习《保密法》《反

恐怖主义法》等相关法律法规,并组织观看国家安全教育视频,新华保险平顶山中支也组织了国家安全专题学习。

组织专题培训。4月12日,天安财险平顶山中支组织员工开展反恐怖专题培训。此次培训进一步强化了该中支全员对反恐怖有关法规的学习力度,增强了反恐怖暴的安全意识和防范能力。

(韩亚奇 张秀玲)

简讯

4月11日,国家金融监督管理总局平顶山监管分局财险科科长王芳一行赴人保财险平顶山市分公司开展调研指导工作,双方就保险中介领域非法集资风险隐患排查、出租车承保、市场自律等事宜举行座谈交流。(郭俊轩)

4月15日,国家金融监督管理总局平顶山监管分局财险科督导组前往天安财险

平顶山中支,就保险中介领域非法集资隐患排查及出租车承保情况进行现场督导。督导组听取了该中支负责人崔彬就相关工作开展情况的汇报,现场查看了中介领域非法集资隐患排查资料,对该中支在此次排查中所做的工作给予充分肯定,并对下一步工作开展提出意见建议。(邴菲)